
Оперативний лізинг 

    



Відсоткова ставка (річна): 12,5% плаваюча 14% фіксована

Авансовий платіж: від 35%

Залишкова вартість: Залежить від терміну лізингу та пробігу за рік

Термін лізингу: від  12 до 60 місяців від 12 до 48 місяців

Вартість 14.500 $ 25.000 $ 25.000 $

Авансовий платіж 35 %

Термін лізингу 60 36 12

Залишкова вартість 15% 30% 50%

Місячний платіж 249 $* 487 $* 615 $*

Наші умови:

Приклади лізингових пропозицій для легкових автомобілів** 

* Щомісячний лізинговий платіж включає в себе внески в Пенсійний Фонд 
та страхування КАСКО, без ПДВ.  Оплата здійснюється в  гривнях. 

* *  Пропозиція розрахована зі ставкою 12,5% річних, річний пробіг 25 тисяч, страхова модель Generali 1%. 
Умови можуть змінюватись.

«Порше Лізинг Україна» пропонує юридичним особам 
послуги оперативного лізингу

Оперативний лізинг – це довгострокова оренда, економічна суть якої полягає саме 
в  користуванні автомобілями протягом визначеного періоду, а не в їх придбанні.

Оперативний лізинг від «Порше Лізинг Україна» це

• 	Вигідно
 

100% ПДВ з лізингових платежів відносяться до податкового кредиту. Автомо-
білі стоять на  балансі лізингодавця.  Це покращує Ваші фінансові показники  та 
надає Вам додаткові можливості для залучення коштів на розвиток бізнесу. 
Всі лізингові платежі відносяться на валові витрати на 100% для комерційних автомо-
білів та на 50 % для легкових автомобілів.  

• 	Зручно
 

Ви маєте можливість отримати фінансування та страхування в одному місці. Якщо 
Вам потрібні послуги управління автогосподарством, ми з приємністю порадимо Вам 
нашого партнера. Ви маєте першочергове право на викуп майна в свою власність по 
закінченню терміну лізингу.

• 	З перших рук
 

Ми пропонуємо фінансування та страхування безпосередньо у офіційного дилера 
без жодних проблем, бюрократії, не витрачаючи зайвих зусиль та часу. 
Ви співпрацюєте з однією контактною особою стосовно всіх питань.  

• 	Індивідуальний підхід
 

Залежно від Ваших потреб та можливостей, терміну лізингу та максимального річ-
ного пробігу, Вам запропонують найзручніше рішення з фінансування та зроблять 
індивідуальну пропозицію.  

• 	Безпечно
 

Ми співпрацюємо з надійними європейськими страховими компаніями, тому ми 
пропонуємо страхування КАСКО на пільгових умовах. Крім того, Ви отримаєте в по-
дарунок поліс ОСЦПВ та поліс додаткового страхування цивільно-правової відпові-
дальності на суму до 680 тисяч доларів США.


